

Se nevarneje je etipavanje v zadnjici ali pravilneje v jajčni cevi. Žival se navadno brani in je nemirna, ker se zato lahko zgodi, da se ji notranje dele rani s prstom in se jih poleg tega še lahko okuži, ako prsti niso bili svaženi.

K zgoraj omenjenemu slučaju se slišijo poročila, da se dostikrat pojavi obolenje na jetrih, kar izvira od pretredga prejema in temu sledečega pritiska na jetra. Tu se večkrat dogaja, da se na ta način sire eno ali drugo jajce, ki še dozoreva v jajčniku. V jajčniku so razvijajoča se jajca (rumenjaki) v razni velikosti grozdasto nabrani in vise nekako v trebušno duplino, odkoder pride v trebušne zračne cevi in ga žival od tu vdihava v pljuča, kar povzroča smrt vsled zadušenja.

Seveda pa temu, da pride rumenjak v pljuča in povzroči smrt ni vedno krivo samo prej omenjeno otipavanje, marveč so dognali enake slučaje obolenosti v trebušni duplini tudi če so živali obolele na perutinski koleri, dalje pri raznih nepravilnostih v jajčni cevi toženju iste, zamašitvi. Tudi je mogoče da se jajce, ki je odtrga iz jajčnika ne zvrne v jajčno cev, marveč naravnost v trebušno duplino.

Vsi ti slučajji, nam ukazujejo pomisliti, kaj je storiti z živaljo, ako se kaj takega zgodi. Rumenjaka ne več čak brez nevarnosti za žival ne bo mogel odstraniti iz trebušne dupline in je zato pametneje žival preje zaklati, predno bi se utegnila žival celo zadušiti, ako bi rumenjak vdihala v pljuča.

### Zadnji telegrami

Avstrijsko uradno poročilo od srede.

K.-B. Dunaj, 12. decembra. Uradno se danes razglasa:

Med Brento in Piave dosegli smo v krajevni bojih uspehe.

Šef generalštaba.

Nemško uradno poročilo od srede.

K.-B. Berlin, 12. decembra (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. V novembru znaša izguba sovražnih zračnih bojnih sil od nemških frontah 22 balonov in 205 letal. Mi smo izgubili v boju 60 letal in 2 balona.

Prvi generalkvartirnošter Ludendorff.

### Loterijske številke

Gradec, 21. nov. 1917: 32, 33, 46, 84, 53. Prst. 14. decembra 1917: 13, 88, 25, 16, 77.

Znana t. ur Max Böhnel, Dunaj, IV., Margarethenstr. 27/51 nam naznanja, da ima vkljub povišanju cen še nektere vrste ur po stari ceni na razpologo, ki bodo pač v kratkem času razprodane. Ne zahtevajo nobenega nakupa, ampak samo, da jim pošljete pošto, ki jo bodo poslali nazaj. Če želite, pošljite pošto na ime Max Böhnel, Dunaj, IV., Margarethenstr. 27/51.

### Natakarica,

izurjena, srednje starosti, želi službe spremeniti takoj ali v novem letu. Vprašanje na uprav. „Štajerca“, Ptuj. 592

### Oženjeni hlapci

z kolikor mogoče za delo zmožnimi otrocnimi se sprejmejo od graščinskega oskrbnitva Ebeusfeld pri Ptuj. 608

Pridni delavni

### kravji hlapec

ki se izpozna dobro pri krmiljenju in povrženju telet se želi čimprej sprejeti. Sme biti tudi starejši hlapec, za delo zmožni invalid ali močna kraverica. — Nadalje

pridna dekla

za domačo kmetijsko ter vrtno delo. Vprašanja pri g. Konrad Fürst, Ptuj.

### Krepki učenec

se pri hrani in stanovanju takoj sprejme pri F. Westermayer, izkušeni podkovski in vozni kovač v Celju, Spitalgasse 21. 604

### Učenec

iz dobre hiše se takoj sprejme pri Franc März, kolarski mojster, Breg pri Ptuj. 603

### Travnik

v bližini Rengovega mlina se odda v najem za l. 1918 za 700 kron od Marije Ogriuz, posestnice v Dornovi šte. 51. 602

### Jabolka, jabolčnico

in sadni jesih

kupi trgovina Brüder Slawitsch, Ptuj. 562



### Hiša

v bližini Ptuja z lepim stanovanjem in gospodarskim poslopjem, novo zgrajenim, v najboljšem stanju, s 3 orali npr., se zaradi preselitve takoj proda. Naslov pove uprava tega lista. 597

Zeli se kupiti:

### močnega ponija ali manjšega konja

tudi s primernim kočijskim in lojterskim vozom. — Hrastowetzer Kohlenbergbau-Pöltschach. 605

### Domači hlapec,

trezen in marljiv, se takoj sprejme; ima tudi oskrbovati enega konja. Alois Kukovetz, posestnik, Ptuj, Obere Draugasse 26. 606

### Garnitura za darilo



obstoječa iz: 1 dobro ideoča anker-remontar ura, srebrno imt., 1 pancerska verižica s priveskom, 1 prstan, 1 igla za kravato, 2 gumba za ovratnik, 2 prsti, 2 manšetni gumba, v elegantnem imitranem usnjatem etaju po sliki

vseh 12 kosov skupaj le 50 K.

Ista garnitura za dame, obstoječa iz: 1 ura za dame ali na naročnik, 1 židana žneta s šuberjem, 1 prstan, 1 brošna igla, 2 uhala, dve ušesni šravbi, 1 kolerska verižica s priveskom v elegantnem imitranem usnjatem etaju

vseh 12 kosov skupaj le 50 K.

Pri naročilu prosim natančno pisati, ali je garnitura za gospodo ali dame določena in obenem 2 K v papirju ali markah kot naplatek priložiti. Ostanek po povzročju.

Max Böhnel, Dunaj IV., Margarethenstr. 27 51. 598

Zgubil se je

### veliki pes

z imenom Rigo, rujav, dolgodlakast in na vseh štirih nogah bel. Pošten najdlitej naj ga blagovoli oddati proti dobrem plačilu pri g. Aschenbrenner, mostni mlin na Ptujski Gori. 609

### Delavska družina

z najmanje 4 delazmožnimi ljudmi se sprejme takoj ali pozneje. Stanovanje in kurjava prosta. 1/2 orala zemlje. Prosto držanje lastne krave. Dnevna plača za moža 1 K 40 h, za ženo 1 K. Natančneje pri Eugen Pilsche Gutsverwaltung in Pössnitz bei Marburg. 599



Die Unterzeichnete zeigt hiemit allen Bekannten an, daß ihr innigst- geliebter Gatte, Herr

### Martin Kositsch

Gastwirt „zur Teichwiese“ in Ober-Wellitschen

am 10. Dezember l. J. in ein besseres Jenseits abberufen wurde.

Ober-Wellitschen, am 11. Dezemb. 1917.

Fanny Kositsch.

Podpisana naznanja s tem vsem znancom, da je bil njeni iskreno ljubljeni soprog, gospod

### Martin Kositsch

gostilničar v „Ribnikah“ v Gornji Voličini

dne 10. decembra t. l. v boljši svet odpoklican.

Gornja Voličina, dne 11. decembra 1917.

Fanny Kositsch.

### REVMA TIZMA

Alli hočete od svojega temeljito ozdraviti? Tisoči že ozdravljeni!



Bolečine v udih in členkih, oteklji ud, pohabljenе roke in noge, bolenje, bolesti v raznih delih trupla, ja celo slabost oč in posledice revmatičnih ter gihčnih bolezni. 600



Ponudim Vam naravno sredstvo za ozdravljenje! Ne univerzalna medicina, marveč zdravilo, kakor ga daje dobra mati narava bolanemu človeštvu. Vsakdo dobi poskušeno brez troškov! Pišite mi takoj, pošljem Vam moje sredstvo in podučno razpravo popolnoma brez troškov. Postali boste moj hvaležni prista!

Expedition der Opem Apotheke Budapest VI. Abteilung.